







GORIŠKI IN BENEŠKI DNEVNIK

ŠPORTNI DNEVNIK

PROSLAVA 10-LETNICE ZMAGE NAD NACIFAŠIZMOM V GORICI

Nostalgija iz Gorice

Potrebna je enotnost antifašistov za očuvanje svobode in demokracije

V sredo zvečer se je v Ljudski čitalnici zbralo veliko število Goričanov in okoličanov, da proslavijo 10. obletnico zmage nad nacifašizmom...

Goriški fašisti niso mogli mirno mimo 10. obletnice odharka iz italijanskega koncentracijskega taborišča...

Proslava 1. maja-delavskega praznika v SOVODNJAH (na nogometnem igrišču)

15.30: Nogometna tekma ZNK (Nova Gorica) - Juventina (Standred). 18.00: Govor o pomenu prvomajске proslave in pozdravi. Telovadni nastop mladincev in mladink iz Gorice...

Z avtobusom v Turin na tekmo Italija-Jugoslavija

Prijave sprejema ZSPD v Ulici Ascoli števil 1. Za nogometno tekmo Italija-Jugoslavija v Turinu bo avtobusni izlet iz Gorice...

VAL STAVK V GORIŠKI POKRAJINI

Uspela stavka srednješolskih profesorjev. Od 632 profesorjev srednjih šol v goriški pokrajini jih je slavkalo 613. Velika udeležba pri stavki v dveh oddelkih CRDA v Trzinu...

VOZNI RED VLAKOV

Odhodi proti Trstu: 0,10, 6,08, 7,21, 8,18, 9,28, 13,58, 15,49, 17,15, 18,31, 19,50, 21,23. Odhodi proti Vidmu: 5,24, 6,26, 8,00, 8,34, 10,44, 13,59, 15,58, 17,17, 19,15, 20,00, 21,09, 23,10...



Moštvo Hajduka pred nedeljsko tekmo s Partizanom v Beogradu, ki so jo Splitčani igrali v svoji korist...

KOŠARKARSKO PRVENSTVO V JUGOSLAVIJI

Vodi prvak Crvena zvezda

Pred nedavnim se je pričelo tekmovalje za jugoslovansko prvenstvo v košarki. Tekmovalje ne poteka tako kot v Italiji, od nedelje do nedelje, temveč se tekme igrajo tudi med tednom...

Charles premagan

MIAMI, 28. — Včeraj zvečer je John Holman (težka kategorija) premagal s tehničkim k.o. v 5. rundi velikega favorita Ezzarda Charlesa.

II. ETAPA DIRKE RIM-NEAPELJ-RIM (BENEVENTO-BARI)

Zopet Monti zmagovalec etape

V prvi poletaji je bil prvi Rossello - Coppi v splošni klasifikaciji podrugino minuto za Montijem. BARI, 28. — Precej zgodaj so danes dirkači startali v Beneventu, vendar je bilo na cestah še mnogo ljudi...

ETAPNI KOŠARKARSKO DIRKI V Španiji in Holandski

BARCELONA, 28. — V šestih etapni košarkarski dirki po Španiji je zmagal Italiani Baffi v času 701'08". Sledila so mu v istem času: 2. Gual (Sp.), 3. Iturat (Sp.), 4. Agut (Fr.), 5. Reitz (Nem.), 6. Baumeys (Benelux), 7. Dotto (Fr.), 8. Stede ostali v presledkih...

Uprava vprašanja na seji goriškega občinskega odbora

Na seji goriškega občinskega odbora so v sredo zvečer razpravljali o raznih upravnih vprašanjih. V začetku se je predsednik dr. Terenzio poročal o udeležbi predstavnosti goriške občine na proslavi desetletnice osvoboditve v Genovi in v Milanu.

Jutri zvečer goslovanje goriških dijakov v Doberdolu

Akademski srednješolski klub Simon Gregorčič bo jutri zvečer ob 20. uri nastopil v doberdolski občinski dvorani s komedijo A. Pugeata «Srečni dnevi. Goriški dijaki so obli uspeha in Doberdolu bo prav gotovo zanimala komedija, ki so jo člani kluba skrbno pripravili.

Tri dni bodo zaprti dvolastniški bloki

Goriška obmejna policija sporoča, da bodo dvolastniški bloki v naši pokrajini zaprti v dneh 1., 2. in 3. maja; redni promet bo obnovljen 4. maja.

Vojaški tovorni avto prevrnil dekletki iz Pevme

V Drevoredu XX. septembra se je v sredo okrog 18. ure dogodila prometna nesreča. Nekaj vojaški kamion je od zadalj zadel ob motorno kolo «Gloria», na katerem sta bili 14-letna Ana Komavil in 17-letna Graziella Radinja iz Pevme. Obe motorni vozili sta vozili proti središču mesta. Pri nesreči sta dekletki padli in se precej poškodovani. Na kraj nesreče je takoj prišel rešilni avto Zelene križa, ki je ponesrečenki odpeljal v bolnišnično Brigato Pavia. Komaviljevi so zdravniki ugotovili rano pri desnem ušesu, lahek pretres možganov ter poškodbe na zgornji ušestvi in po rokah; Radinjevi pa globoko rano na levem kolenu ter razne poškodbe po rokah. Ozdraveli bosta v približno 10 dneh.

DEZURNA LEKARNA. Danes posluje ves dan in ponoči lekarna Cristofolotti, Travnik št. 14, tel. 29-72.

Zaradi pomanjkanja prostora je danes izostal podlistek in ga bomo zopet objavili prihodnjic.



Podjetje za promet s kožami, strojili, odpadki in volno IZVOZ UVOZ

LJUBLJANA - Kidričeva 3

Ob prazniku delovnega ljudstva čestitam vsem naprednim ljudem v svetu



Počastitev spomina padlih borcev v Steverjanu.

Advertisement for Koteks containing various small text blocks and contact information.

OGGOVORNI UREDNIK STANISLAV RENKO Tiska Tiskarski zavod ZTT - Trz

KINO NA OPČINAH

predvaja danes 29. t. m. z začetkom ob 18. uri film o obupni ljubezni

„Tvojega brata sem ubil“

Igralci: MARIA SCHELL, DIETER BORSCHKE

KINO ŠKEDENJ

predvaja danes 29. t. m. ob 18. uri barvni film: Francozinja Yvonne

Igralci: SHELLEY WINTERS, JOEL MCCREA, Pustolovski in strasten film